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Kedves Olvasóink!
A Balatongyöröki Hírlevél októberi különszámában 
tisztelettel tájékoztatjuk Önöket Balatongyörök Község 
Önkormányzata 2024. június 9-én megválasztott kép-
viselő-testületének ünnepélyes alakuló üléséről.  

 A Bertha Bulcsu Művelődési Házban október 11-
én megtartott rendezvényt jelentős érdeklődés övezte. 
Ezúton is köszönjük szépen a Vendégeknek, akik jelen-
létükkel megtisztelték az ünnepséget. 

Az eseményen részt vett dr. Tóth Gergely, Keszthely 
város polgármestere, Gál Lajos Gyenesdiás polgármes-
tere, Pali Róbert vonyarcvashegyi polgármester, Na-
szádos Péter, Hévíz Város Polgármestere, Dr. Vereckei 
Csaba, Zala Vármegye rendőrkapitánya, Angyal Péter 
Tamás tűzoltó alezredes, a Katasztrófavédelmi Kiren-
deltség vezetője, Pénzváltó József rendőr alezredes, Er-
dei Ferenc, a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly Általános 
Iskola igazgatója, Tüttőné Kovács Ibolya, a Vonyarcvas-
hegyi Nyitnikék Óvoda óvodavezetője, Koroncz Katalin, 
a Balatongyöröki Iciripiciri Óvoda tagintézmény-veze-
tője, Vetőné Zeke Erzsébet, Nők a Balatonért Egyesület 
képviseletében, valamint Balatongyörök civil szerve-
zeteinek vezetői.      Folytatás a 2. oldalon. 

“ Az ember szava nem szél, ami jön és elmegy. (...) 
Amit az ember mond, az úgy is kell legyen. Nem  
csuda ez, hanem becsület.”

Wass Albert (1908-1998)

Kedves Balatongyöröki Lakosok, 
Nyaralótulajdonosok!  
Kedves érdeklődő Vendégek!

Tisztelettel és köszönettel fogadjuk az alábbi 
elérhetőségeken építő véleményüket, észrevételeiket, 
javaslataikat Balatongyörök további fejlődése 
érdekében: 

polgarmester@balatongyorok.hu 
https://szivugyunkgyorok.hu/kapcsolat

Iratkozzanak fel „Aktualitások értesítő szolgál-
tatásunkra” a https://szivugyunkgyorok.hu 
honlapon nevük, e-mail címük megadásával, így 
elsőként tájékozódhatnak az aktualitásokról, fon-
tos és hasznos információkról!

Valamennyi levélre 30 napon belül érdemben 
válaszolunk.          Balatongyörök polgármestere 

 és képviselő-testülete
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Felelős kiadó: Bánkiné Király Zsuzsanna polgármester

Felelős szerkesztő: Fésűné Bálint Gizella

Megjelenik: 400 példányban

Kedves Olvasóink!
 
Folytatás az 1. oldalról.
Az ünnepi asztalnál foglalt helyet Tüske Róbertné, 
a Vonyarcvashegyi Közös Önkormányzati Hivatal 
jegyzője, aki felügyelte a törvényességet, Bali Júlia 
a Balatongyöröki Választási Bizottság elnöke, Bán  
Orsolya jegyzőkönyvvezető, és az újonnan választott 
képviselő-testület: Bánkiné Király Zsuzsanna polgár-
mester, Lekics Valéria, Mózer Anikó, Hullay Ferenc, Kiss 
László, Marton Tamás, Tamási Ádám képviselők. 

A Himnusz után elsőként Bali Júlia, a Bala-
tongyöröki Választási Bizottság elnöke ismertette a bi-
zottság munkáját és a választás eredményét. 

Az önkormányzati képviselők és a polgármester ün-
nepélyes eskütétele a balatongyöröki képviselő-testület 
hivatalos megalakulását jelképezte.  

A képviselők és a polgármester megbízása négy és 
fél évre szól, 2024. október 1-jétől 2029 tavaszáig. 

Következő napirendi pontként a polgármesteri prog-
ram ismertetése következett, majd az alpolgármester 
megválasztása a képviselő-testület részéről választási 
bizottság felállításával, titkos szavazással. 

A testület többségi szavazattal Kiss László Tibornak 
adott megtisztelő bizalmat, aki szintén hivatali esküt 
tett. 

A Műszaki és Pénzügyi Bizottság elnökét és tag-
jait a képviselő-testület nyílt szavazással választotta. 
A bizottság elnöki feladataira Marton Tamás képviselő, 
a bizottság tagságára Mózer Anikó és Hullay Ferenc 
képviselők kaptak megbízást. A bizottságba külső tag-
ként hamarosan szakértőt kérnek fel. 

Az alakuló ülés végén Balatongyörök Község Önkor-
mányzatának képviselő-testülete megbízást adott a 
jegyzőnek a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló 
önkormányzati rendelet felülvizsgálatára. A javaslatot 
dr. Tüske Róbertné jegyző a következő soros ülésen 
terjeszti a képviselő-testület elé. A testület által elfoga-
dott Szervezeti és Működési Szabályzat az önkormányzat 
honlapján nyilvánosságra kerül. 

A Szózat eléneklésével ért véget a rendezvény hiva-
talos része, amelyet ünnepélyes fogadás és kötetlen be-
szélgetés követett. 

Az alakuló testületi ülésen, 2024. október 11-én 
elhangzott polgármesteri köszöntőt és program 
ismertetőt változtatás nélkül adjuk közre. 

Tisztelt Hölgyeim és Uraim! 
Kedves Vendégeink! 
Kedves Balatongyöröki Lakosok!

Köszönöm szépen, hogy elfogadták meghívásunkat az 
ünnepélyes alakuló testületi ülésre. 

Nekem és képviselőtársaimnak örömünnep a mai 
nap. Igazán megtisztelő, hogy itt most együtt örülhetünk, 
ünnepelhetünk!

Köszönöm szépen, köszönjük szépen a választást 
megelőző időszakban a sok biztatást, támogatást, segítsé-
get! Köszönöm, hogy június 9-én úgy döntöttek, nekünk 
szavaznak bizalmat! Hálásan köszönjük a sok jókíván-
ságot is.  

Az, hogy itt állok, a családom számára is méltó elis-
merés, hiszen az őseim, édesanyám és korábbi felmenőim 
a település nagytiszteletű vezetői voltak. Gyerekkorom 
óta, amikor édesanyám az akkori klubkönyvtár vezetője 
volt, majd alpolgármester, naponta részt vettem általa a 
közéletben, szerettem hallgatni a diskurzusokat, belenőt-
tem a közéletbe. 

A vendéglátás életem része, azt a szíveslátást is értem 
alatta, amit ez a gyönyörű szép üdülőfalu nyújtani tud!

2008-tól a Balatongyöröki Turisztikai Egyesület elnö-
keként 100 főre fejlesztettem a 20 taggal alakult egyesü-
letet. Itt tanultam meg a felelősségvállalást, és ismertem 
meg aláírásom súlyát.

2014-2019 között a képviselő-testület tagjaként a 
döntéshozatal közelébe kerültem, azonban egyedül, el-
lenzékben sajnos nem tudtam hatást gyakorolni a helyi 
politikára. 

2022 decemberében Gy’Örökség néven közéleti mű-
helyt hoztam létre, ahol gyülekezni kezdtek a változást 
kívánó együtt gondolkodók.

2023 decemberében megalakult egy lelkes, tettre kész 
közösség a „Szívügyünk Balatongyörök”, amelynek tagja-
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ként település szépítő akciókat szerveztünk. Véleményem 
szerint ez is hozzájárulhatott ahhoz, hogy sikerült Önök-
től a bizalmat elnyernem. Ígérem, nem fogok visszaélni 
vele!

Megtisztelő bizalmuk egyben azt a komoly felelőssé-
get rója rám, hogy legjobb tudásommal, minden erőmmel 
és igyekezetemmel képviseljem valamennyi Balatongyörö-
kön élő polgár érdekét! Ahogyan Kazinczy Ferenc mondja: 
„Jót, s jól! Ebben áll a nagy titok.” 

Szeretettel gratulálok képviselőtársaimnak megvá-
lasztásukhoz! Biztos vagyok benne, hogy érdemi munkát 
fognak végezni legjobb tudásuk, lelkiismeretük alapján.  

Én az összefogásban, az együtt gondolkodásban, az 
együtt cselekvésben hiszek, ezt kívánom még inkább erő-
síteni a képviselő-testületben, az önkormányzat hivatalá-
ban és a település lakói között. 

Célom, és legyen közös célunk képviselőtársaimmal a 
nagyobb mértékű társadalmi szerepvállalás, a település 
közéletének frissítése, a bizalomteli légkör megteremtése. 

2024. október 1-jén léptem hivatalba. Balatongyörök 
volt polgármestere, Biró Róbert 2024. október 10-én adta 
át hivatalos átadás-átvétel keretében számomra az ön-
kormányzati dokumentumokat. Ígérete ellenére, a június 
9-i választást követően október 1-ji beiktatásomig nem 
segítette az átadás-átvételi folyamatot.

Meg kell osztanom Önökkel, hogy az átadás-átvétel 
nem volt töretlen. Az irodában a polgármesteri gép üre-
sen fogadott. A nyomtató nem volt elérhető számomra. 
Ami ennél súlyosabb, az az, ami az irodámban történt, 
amellyel kapcsolatban kizárólag a tényekről tájékoztatom 
Önöket. Egy héttel ezelőtt pénteken reggel arra lettem fi-
gyelmes, hogy az íróasztalomról átkerült az asztali lámpa 
a dohányzóasztalra, olyan pozícióba, ami a privát lapto-
pomat világítja meg. A lámpát nem én tettem oda. Mielőtt 
elmentem a hivatalból, az irodát bezártam. Felmerült 
bennem, hogy idegen járhatott az irodámban. A hely-
színelő nyomozók a polgármesteri gépemen átnézték az 
állományokat, és megállapították, hogy három dokumen-
tumot este fél nyolckor nyitott meg valaki, amely idő alatt 
én a vonyarcvashegyi alakuló testületi ülésen voltam. Az 
ügyben a nyomozás megindult.  Azt vizsgálják, történt-e 
adat rablás, vagy kerülhetett-e a gépre kémprogram. A 
saját gépemet és a külső adathordozómat a rendőrség a 
nyomozás idejére lefoglalta. 

Úgy érzem magam, mintha staféta átadásnál elgán-
csoltak volna futás közben. 

Ismertetem polgármesteri programom legfontosabb 
elemeit, amely rövid és hosszú távú fejlesztéseket egya-
ránt tartalmaz. 

Új fejezet kezdődik Balatongyörök életében. 
A képviselő-testület megválasztott tagjaival a nyár fo-

lyamán a település több területén bejárást tartottunk, pél-
dául az óvodában, a községi hulladéktelepen, a temetőben, 
a közutakon. Feltérképeztük a legfontosabb feladatokat. 

Hamarosan 100 napos akciótervet állítunk fel képvi-
selőtársaimmal, amelynek megvalósulásáról, eredménye-
iről 2025. január 10-én, pénteken megtartandó fórumon 
beszámolunk. 
• Az önkormányzati weblap frissítése a lakosság pon-

tos, aktuális tájékoztatása érdekében fontos feladat 
lesz. Módosítását megkezdtük, megjelenítettük a kép-
viselő-testület tagjainak nevét, telefonszámát, e-mail 
címét. A település honlapján (https://onkormanyzat.
balatongyorok.hu/) a hivatalos információkat napra 
készen megosztjuk. 

• A lebontott játszótér pótlására a Jüngling Zoltán Kö-
zösségi Ház és az élelmiszerbolt közti önkormányzati 
területre kerítéssel bekerített, korszerű játszóteret 
építünk.  

• Kiemelt feladat a temető bővítése, még égetőbb az 
urnafal építés, hiszen jelenleg nincsen egy darab hely 
sem, valamennyi értékesítésre került. 

• A 71.  számú főút mentén húzódó csapadékvíz-elveze-
tő felületének burkolása, járda funkcióval való ellátása 
listánk elején található, megoldása azonban nem lehet-
séges egyik napról a másikra. 

• Hivatalos ígéretet kaptunk a Szépkilátó közlekedési 
csomópont kialakítására, a szükséges terveket előfi-
nanszíroznunk kell. Meg fogjuk tenni!

• Közlekedési mérnök megbízását tervezzük. Megnyug-
tató megoldást kell találnunk a rossz minőségű, rosz-
szul működő, túlterhelt útszakaszokra. 

• Szeretnénk a Kövesmező településrész és a 71. 
számű főút közvetlen kapcsolatát elérni, a Kossuth 
utca és a Temető utcai kereszteződés szűk keresztmet-
szetét mentesíteni.

• Fontos a hulladéktelep rendezése.
• Sürgető kérdés a település és az önkormányzat épü-

letének biztonságtechnikai fejlesztése, kamerahálózat 
kiépítésének első üteme. Jelenleg nincs biztonsági 
kamera Balatongyörökön.

• 2025. nyári szezonig a Balatongyöröki Községi Strand 
gyermekmedencéjét újra működtetni fogjuk, kimer-
jük belőle a homokot, felújítjuk. További strand megújí-
tásokat végzünk.  

• A „Dísztér” pályázat előkészítése 15 hónapot vett 
igénybe az előző testület részéről, nekünk a megvalósí-
tásra mindössze 6 hónap marad. Közbeszerzése jelen-
leg zajlik. 

• Biztos vagyok benne, hogy valamennyi önkormány-
zati és igény szerinti civil pályázatot megírunk és 
megvalósítunk kis falunk biztos és stabil jelene, jö-
vője érdekében. Nem adunk vissza egyetlen pályázatot 
sem! Az előző önkormányzat nem kivitelezte a megnyert 
bölcsőde pályázatot, nem történt meg az önkormányzat 
épületének energetikai korszerűsítése, és még sorolhat-
nám a visszaadott projekteket.  

• A településfejlesztési koncepció felülvizsgálata 
és aktualizálása is előttünk álló feladat. Társadalmi 
egyeztetéssel kezdjük. 2024. november 22-én ez ügyben 
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lakossági fórumot hívunk össze. Aktív részvételükre 
tisztelettel számítunk!

• A nyár folyamán személyes egyeztetést folytattunk a 
Zalaispa Zrt. elnök-vezérigazgatójával a külterületi 
zártkertek lakossági hulladékszállításával kapcsolat-
ban. 2025. januártól közösen megoldást találtunk a téli 
időszak szemétszállítására. 

• A Szépkilátó nemzeti értékké emelése, környékének fej-
lesztése mint történelmi látogatóközpont nagyszabású, 
hosszútávú terv.  De miért élünk, ha nincsenek álma-
ink?  Én abban hiszek, ha jó és nemes a cél, megkapjuk 
az Égiek támogatását!

Önkormányzati Hivatalunk szakembereire ezután is 
számítok. Ezúton is megerősítem elkötelezettségemet az 
együttműködő munka iránt. Úgy tapasztaltam, hogy vál-
tozásra nyitott, felkészült önkormányzati szakemberek 
fogják segíteni munkámat. Biztosítom a Hivatal minden 
dolgozóját arról, hogy az ajtóm mindenkor nyitva áll előt-
tük, bátran mondják el, osszák meg véleményüket, javas-
lataikat, aggályaikat. 

Az ügyfelek megelégedettsége a legfontosabb haté-
konysági mutató. Az ügyintézés színvonalát megtartjuk, 
sőt emelni fogjuk. Takarékos, szolgáltató, ügyfélbarát 
önkormányzatot kívánunk működtetni a realitások és az 
észszerűség jegyében. 

Az önkormányzati hivatal dolgozói, képviselőtársaim 
és én magam is készen állunk a balatongyöröki lakosság 
és nyaralótulajdonosok szolgálatára! 

Tisztelettel kérem, kezdeti indulásunkat, esetleges 
nehézségeinket bizalommal, türelemmel kezeljék az elkö-
vetkező fél évben. 

A jövő évi költségvetést úgy fogjuk összeállítani, hogy 
a lakosság érdekeit, jó közérzetét, valamint rövid és hosz-
szútávú céljainkat egyaránt szolgálja. 

„Partnerség és átláthatóság”, „Közösségépítés és szo-
ciális jóllét”, „Fejlesztések és felelősségvállalás” jelsza-
vakat tűztük zászlónkra. Nagyon komolyan gondoljuk, 
mindezeket valós tartalommal töltjük meg az elkövetke-
zendő években. 

Azt vallom, hogy az Önkormányzat képviselje átlát-
ható, partneri módon a teljes falut, annak minden lakóját 
és idetartozóját.

Építsük aktívan közösségeinket, támogassuk, óvjuk 
résztvevőit! Legyenek azok a mi időseink, fiataljaink, vál-
lalkozóink, civil szervezeteink. 

Érjük el közös célkitűzéseinket - csapatban dolgozva, 
szakértőket is bevonva!  

Ápoljuk, éltessük hagyományainkat, hagyományőrző 
rendezvényeinket, ugyanakkor tartsunk lépést jelen ko-
runk változásaival, kihívásaival!  

Kiemelt szempontként kezeljük a környezettudatos-
ságot, a költséghatékonyságot, a fenntartható életmódot!

A Szívügyünk Balatongyörök oldalon (https://szi-
vugyunkgyorok.hu/) helyzetelemzést készítettünk, az 
elmúlt évek elemzéseit is felhasználtuk. Azonosítottuk 

erősségeinket, gyengeségeinket, a lehetőségeket és ve-
szélyeket. Erre alapozva meg tudjuk tervezni jövőbeni 
stratégiai lépéseinket. Az elemzésből kapott információk 
a belső és külső folyamatok javításának alapköveit képez-
hetik. Kérem, olvassák el, ismerjék meg!

Balatongyörök Község Önkormányzatának Facebook 
oldalán (https://www.facebook.com/balatongyorok.on-
kormanyzat) és a Szívügyünk Balatongyörök weboldalon 
valamennyi eseményről, programról tájékoztatást nyúj-
tunk! 

Minden Kedves Balatongyöröki Lakos építő vélemé-
nyét, észrevételeleit, javaslatait köszönettel fogadom!  
Mindenki fontos, mindenki számít! 

Fogadóóráimon tisztelettel várom Önöket!  Kérem, 
előzetesen egyeztessünk időpontot! 

A Szívügyünk Balatongyörök oldalon (https://szivu-
gyunkgyorok.hu/kapcsolat/) lehetőségük van üzenetet 
küldeni. 30 napon belül érdemben válaszolunk.  

Kérem, iratkozzanak fel ugyanitt név, e-mail cím 
megadásával „Aktualitások” értesítő szolgáltatásunkra, 
hogy elsőként tájékozódhassanak a fontos és hasznos in-
formációkról! 

Egy kedves balatongyöröki ismerősöm gondolatait 
magaménak vallom: „Kis közösségünk nagy ereje az ös-
szefogásban és az önzetlen szeretetben rejlik”. 

Én úgy szeretném vezetni a települést, hogy méltó 
módon adjam át unokáimnak, akikből már legnagyobb 
örömömre hármat számlálhatok!

Köszönöm szépen környékbeli polgármester kollégá-
im és hivatalos szervezetek képviselőinek részvételét ala-
kuló ülésünkön. 

Térségi összefogás nélkül szárnybontogatásunk gyen-
ge, együtt röptünk határa viszont a csillagos ég!

Külön köszönöm a balatongyöröki civil szervezetek 
képviselőinek figyelmét! 

Ezen gondolatok szellemében kezdem meg polgár-
mesteri tevékenységemet! 

Optimizmusom, tenni akarásom töretlen.
Isten tenyerén élünk. Tegyünk együtt, közösen a pá-

ratlan szépségű Balatongyörökért! Legyen Györök még 
inkább fénylő gyöngyszem! Ezer a feladat. Munkára fel!

Balatongyörök, 2024. október 11. 
Bánkiné Király Zsuzsanna 

polgármester 

Das Grußwort des  
Bürgermeisters finden Sie  
auf folgender Seite:

 
https://szivugyunkgyorok.hu/aktualis/
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Kiss László Tibor 
Balatongyörök alpolgármestere

Tisztelt Balatongyöröki Lakosok, Nyaralótulajdono-
sok, idelátogató Vendégek!

Tisztelettel köszönöm meg azt a bizalmat, ami kép-
viselővé választásomat lehetővé tette.

Különös tisztelettel szeretném megköszönni Bánkiné 
Király Zsuzsanna Polgármester Asszonynak, hogy en-
gem jelölt alpolgármesternek, valamint képviselőtársa-
im támogatását. 

Minden erőmmel azon leszek, hogy alázattal 
és tisztelettel szolgáljam településünket. A közös 
munkánk eredményeként csillogó igazgyönggyé va-
rázsoljuk csodálatos falunkat, Balatongyörököt.

Néhány gondolat az előzményekről: 
Az elmúlt ciklusban képviselőként tevékenykedtem, 

sajnos kevés sikerrel, mert a jelenlegi polgármesterrel 
nem lehetett kialakítani virágzó munkakapcsolatot. 
Látva azonban a település jelenlegi siralmas állapotát, 
úgy döntöttem, képviselőjelöltként ismét elindulok az 
önkormányzati választáson. 

Egyrészt azért, mert tapasztalataimmal segíteni 
szeretném Bánkiné Király Zsuzsanna független polgár-
mester munkáját, másfelől pedig kialakulóban van egy 
lendületes, szívvel-lélekkel dolgozó, a faluért valóban 
áldozatot hozó csapat. 

Az elmúlt időszakban a megnyert pályázatok visz-
szaadásra kerültek, így nem épült új óvoda, bölcsőde, 
elmaradt a Polgármesteri Hivatal energetikai felújítása 
–folytathatnám a sort–, míg a szomszédos településen 
ezek megvalósultak. 

Balatongyörök lemaradt az idegenforgalom tekin-
tetében, csökkenő a vendéglétszám, nem fejlődik megfe-
lelően a turizmus. A strandon nem a fejlesztés, hanem a 
bontás kapott prioritást. A régi, egyedi értéket képviselő 
kabinsor eltűnt, a gyermekmedencéből homokozó lett, 
a teniszpályából gyomtársulás, egy büfé eltűnt, lebon-
tásra került. 

Nem volt koncepció, nem volt átgondolt település-
fejlesztés. 

Néhány elképzelés az előttünk álló feladatokról:
A fejlesztésekből lesz élhető település, ami az állan-

dó lakosok mindennapjait megkönnyíti, mint például 
járható utak, hogy ne süllyedjenek el a sárban a Kö-
vesmezőn, a járdák fokozatos építése, hogy kellemesen 
sétálhasson mindenki. 

A Szépkilátó csomópontnál életveszélyes az áthala-
dás, akár autóval, akár kerékpárral, gyalogosan külö-
nösen. Körforgalom oldaná meg a közlekedés problémá-
it. 

A becehegyi téli sze-
métszállítás már évek 
óta az itt élő lakosok 
gondja, megoldást ta-
láltunk, mert mindent 
lehet, csak akarni kell.

Ha már nem épül 
bölcsőde, akkor korsze-
rűsíteni kell az óvodát 
és a fölötte elhelyezkedő 
panziót, nem felelnek 
meg a mai követelmé-
nyeknek. 

Még ennél is sürge-
tőbb feladat, a temető 
bővítése, különös te-

kintettel az urnafalra, mert jelenleg egyetlenegy szabad 
urnával sem rendelkezünk. 

A gyerekeknek a Jüngling Zoltán Közösségi Ház ud-
varán lebontott játszótér helyett sürgősen kell egyet épí-
tenünk. A gyermekek, fiatalok jövőnk zálogai. Kiemelt 
figyelemmel kell foglalkoznunk velük. Ha nem tudjuk 
őket itthon tartani, ha nincs munkahely, Balatongyörök 
egy nyugdíjas, gyerekzsivaj mentes településsé válik. 

Az előző testület által megszavazott Dísztér pályá-
zatot meg kell valósítanunk. Nem engedhetjük meg azt 
a luxust, mint elődeink, hogy megnyert állami forráso-
kat nem használtak fel. 

Sorolhatnám még hosszan az előttünk álló felada-
tokat. 

Tisztelettel kérem a segítséget minden ember részé-
ről, akik szívükön viselik Balatongyörök sorsát. 

Csak együtt tudjuk a feladatokat megoldani, csak 
együtt vagyunk képesek a csillogó gyöngyszemet még 
fényesebbé csiszolni, - de miért élnénk, ha nem ezért 
az álomért!

Köszönöm szépen megtisztelő bizalmukat! Kérem, 
segítsék Polgármester Asszony és a képviselő-testület 
munkáját.

Kiss László Tibor

A képviselők esküszövege
„Én, (eskütevő neve) becsületemre és lelkiismere-
temre fogadom, hogy Magyarországhoz és annak 
Alaptörvényéhez hű leszek; jogszabályait megtar-
tom és másokkal is megtartatom; képviselői tiszt-
ségemből eredő feladataimat Balatongyörök fejlő-
désének előmozdítása érdekében lelkiismeretesen 
teljesítem, tisztségemet a magyar nemzet javára 
gyakorlom.

Isten engem úgy segéljen!”



�

Választási eredmények
Bali Júlia, a Helyi Választási Bizottság elnöke a kö-
vetkező tájékoztatást adta az ünnepélyes alakuló ülés 
résztvevőinek a választás eredményéről:

2024. június 9. napján került megtartásra a pol-
gármesterek és a helyi önkormányzati képviselők vá-
lasztása.

A választás előkészítése és lebonyolítása zavartalan 
volt, rendkívüli esemény nem történt. Balatongyörökön 
egy szavazókör van, a szavazóköri névjegyzékben 1360 
fő szerepelt. A jogszabályban foglalt határidőig három 
polgármester jelölt és 14 képviselő jelölt kérte a nyilván-
tartásba vételét, amelyeket a Helyi Választási Bizottság 
határozattal hagyott jóvá. A vármegyei listán öt pártra 
lehetett szavazni. A választáson szavazóként megjelent 
választópolgárok száma 833 fő, ami 61,25 %-os részvé-
teli arányt jelent.

A polgármester választás esetében az urnában levő, 
lebélyegzett szavazólapok száma 831 db, érvénytelen 
szavazólap 13 db, érvényes szavazólap 818 db. Urnában 
levő, bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap 1 db volt. 

A jelöltekre leadott szavazatszámok (a szavazólapon 
szereplő sorrend alapján):

1. Mag Mihály Tibor 51 szavazat
2. Bánkiné Király Zsuzsanna 424 szavazat
3. Biró Róbert 343 szavazat

A választópolgárok szavazatai alapján a polgármes-
ter Bánkiné Király Zsuzsanna lett. 

A képviselő választáson az urnában levő, lebélyeg-
zett szavazólapok száma 830 db, érvénytelen szavazó-
lap 25 db, érvényes szavazólap 805 db. Urnában levő, 
bélyegzőlenyomat nélküli szavazólap nem volt. 

A jelöltekre leadott szavazatszámok (a szavazólapon 
szereplő sorrend alapján):
 
1. Lekics Valéria 316 szavazat 
2. Mikola Róbertné 225 szavazat 
3. Csillag Vince 224 szavazat 
4. Tamási Ádám 298 szavazat 
5. Riba István   87 szavazat 
6. Bánkiné Király Zsuzsanna 452 szavazat 
7. Kovács Gábor Antal  148 szavazat 
8. Kiss László Tibor 327 szavazat 
9. Marton  Tamás 383 szavazat

10. Tüske Tibor János 287 szavazat
11. Bán Ferenc 264 szavazat
12. Mózer Anikó 303 szavazat
13. Piszter Péter Pál  285 szavazat
14. Hullay Ferenc  351 szavazat

A szavazatok alapján a képviselő-testületi tagjai: 
Lekics Valéria, Tamási Ádám, Kiss László Tibor, Marton 
Tamás, Mózer Anikó, Hullay Ferenc.

A polgármester választás eredmény megállapításá-
nak dátuma 2024. június 9. napja volt. 

A képviselő választás eredménymegállapító hatá-
rozatának dátuma 2024. június 10. volt, az eredmény 
2024. június 13-án 16.00 órakor vált jogerőssé. 

Ezúton szeretnék gratulálni Bánkiné Király  
Zsuzsanna polgármester asszonynak és a megválasz-
tott képviselőknek. 

A képviselő-testület munkájához sok sikert kívá-
nok!

Köszönetnyilvánítás
Tisztelettel köszönjük mindazoknak a vendéglátó 
vállalkozóknak, akik az alakuló képviselő-testüle-
ti ülés ünnepélyes állófogadását támogatták.
- Fáró Pince Borbank Balatongyörök
- Gesztenye csárda Balatongyörök
- Hatod Kisvendéglő 
- Hotel Panoráma Balatongyörök
- Hosszú Pékség Keszthely
- Kiglics Családi Borműhely Balatongyörök
- Kisházi Anett Balatongyörök
- Nádas csárda Gyenesdiás
- Lipóti Pékség Tapolca
- Party Csóka Étterem Balatongyörök
- Promenád Kávéház Balatongyörök
- Rózsa és Tövis Büfé és Falatozó  

Balatongyörök
- Varga Vendéglő Balatongyörök

Köszönjük szépen minden kedves vendégnek a 
sok finom süteményt, italokat.

Balatongyörök Képviselő-testülete 
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Bánkiné Király Zsuzsanna 
polgármester
mobiltelefon: 
06 30/620 2092
telefonszám: 
06 83/546 901
e-mail cím: 
polgarmester@balatongyorok.hu

Lekics Valéria
képviselő
mobiltelefon: 
06 20/286 3022
e-mail cím: 
dabibere@t-online.hu

Tamási Ádám 
képviselő
mobiltelefon: 
06 70/638 0232
e-mail cím: 
zoam16w@gmail.com

Mózer Anikó
képviselő
mobiltelefon: 
06 30/517 4051
e-mail cím: 
mozeraniko74@gmail.com

Hullay Ferenc 
képviselő
mobiltelefon: 
06 30/947 6701
e-mail cím: 
hubo2000@freemail.hu

Marton Tamás
képviselő
mobiltelefon: 
06 20/327 2382
e-mail cím: 
martontamas@kie.hu

Kiss László Tibor
alpolgármester

mobiltelefon: 
06 30/324 0549

e-mail cím: 
kisslaszlotibor1@gmail.com

A képviselő-testület tagjainak elérhetőségei

Balatongyörök Község Önkormány-
zata mindent megtesz azért, hogy 
elősegítse községünkben a vendég-
látás és a turisztikai szolgáltatási 
színvonalának emelését, vendéglátó 
üzletek versenyképességének növe-
lését. 

Ennek érdekében felhívjuk az 
egész évben nyitva tartó, büfét üze-
meltető vállalkozók figyelmét, hogy 
november 30-ig pályázhatnak 1 
millió forint vissza nem térítendő 
támogatásra a Kisfaludy Turisztikai 
Fejlesztési Program keretében meg-
hirdetett vidéki kis- és közepes ven-
déglátóipari vállalkozások verseny-
képességének növelése című kiírás 
V. ütemében. 

Az önrész nélküli támogatásból 
beszerezhetőek különféle gépek, be-

rendezések; vendégélményt, kom-
fortot fokozó eszközök; munkaruha 
és fogyóeszközök egyaránt.

A támogatást energiahatékony-
sági beruházásra is lehet fordítani. 
A pályázaton való indulás feltétele 
(a teljesség igénye nélkül): regisztrá-
ció a Nemzeti Turisztikai Adatszol-
gáltató Központba (a továbbiakban: 
NTAK) és a pályázat benyújtásának 
napját megelőző 20 napban napi zá-
rást, és a nyitva tartott napokra for-
galmi adat küldése az NTAK-ba.

A pályázatról bővebb információ, 
letölthető mellékletek elérhetőek itt:  
https://info.kisfaludyprogram.hu/
agazati-tamogatasi-program/videki-
vendeglatohelyek-tamogatasa

Varga Zsófia
településfejlesztési referens

telefon: 06 83/546 913
e-mail: projekt@balatongyorok.hu

Tisztelt Vállalkozók!
A képviselő-testület tagjainak 
részletes bemutatkozása a követ-
kező weboldalon olvasható:
www. szivugyunkgyorok.hu/kuldetesunk

 



 
Balatongyörök Község Önkormányzatának képviselő- 
testülete 2024. október 28-án, hétfőn 16 órától tartja 
soron következő ülését. A testületi ülést 14 órától bizott-
sági ülés előzi meg.

Tervezett napirendi pontok:
 1. Polgármesteri szóbeli tájékoztató az október 
  1-jétől történt fontosabb eseményekről 
 2. Tájékoztató a lejárt határidejű határozatok  
  végrehajtásáról
 3. Tájékoztatás a felnőtt háziorvosi ellátás  
  helyzetéről
 4. Tájékoztatás a gyermekorvosi ellátásról
 5. Beszámoló a Turisztikai Egyesület 2023. évi  
  működéséről, szezonértékelés
 6. Tájékoztató a Vonyarcvashegyi Eötvös Károly  
  Általános Iskola oktató-nevelő munkájáról
 7. Tájékoztató a Vonyarcvashegyi Nyitnikék  
  Óvoda Balatongyöröki tagóvodája nevelő  
  munkájáról
 8. Beszámoló az adóztatásról
 9. Leköszönt polgármester végkielégítése
 10. Polgármester szabadságolási tervének  
  jóváhagyása
 11. Társulásokba önkormányzati tagok delegálása
 12. Polgármesteri illetményének és  
  költségtérítésének megállapítása

 13. Alpolgármester tiszteletdíjának és  
  költségtérítésének megállapítása
 14. Képviselők tiszteletdíjának felülvizsgálata
 15. Szervezeti és Működési Szabályzat  
  felülvizsgálata
 16. Bursa Hungarica felsőoktatási ösztöndíjhoz  
  csatlakozás
 17. Bokorné Abdai Andrea kérelme strandi büfé  
  albérletbe adásához
 18. Balatoni Vízi Polgárőr Egyesület  
  együttműködési megállapodásának  
  jóváhagyása
 19. Vízkivételi engedély megkérése
 20. Urnafal kialakítása a köztemetőben
 21. Helyi Értéktár Bizottság feloszlatása, új  
  bizottság alakítása
 22. Balatongyörök Becehegy, Eresztényi utca  
  közvilágítása és útjavítása, útfenntartás 
  biztosítására vonatkozó kérelem tárgyalása.
 23. Ügyvédi megbízási szerződés jóváhagyás

A képviselő-testület ülésén egyéb napirendi pontok 
tárgyalására is sor kerülhet. A testületi ülés nyilvános! 
Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Bánkiné Király Zsuzsanna
polgármester

Képviselő-testületi ülés

AZ IDEJÉBEN FELISMERT 
MELLDAGANAT GYÓGYÍTHATÓ!

Felhívás

Tájékoztatjuk a népegészségügyi szűrőprogram keretében szervezett 
mammográfiás emlőszűrésre behívót kapott hölgyeket, hogy Bala-
tongyörök Község Önkormányzata a 2024. november 22., pénteki 
szűrési napon térítésmentes utazást biztosít a szűrés helyszínére 
(Zala Vármegyei Szent Rafael Kórház, Zalaegerszeg, Zrínyi u. 1.)

A szűrés gyorsabb lebonyolítása érdekében kérjük, hogy a behívóra 
a TAJ számot szíveskedjenek ráírni, továbbá személyi igaolványukat 
és TAJ kártyájukat hozzák magukkal.

Az indulás helye: Balatongyörök Önkormányzati Hivatal 
  (Balatongyörök, Kossuth L. u. 29.) parkoló. 
Az indulás ideje:  2024. november 22., péntek reggel.

Kérjük, a szűrőállomástól meghívó levelet kapott hölgyeket, hogy 
szíveskedjenek jelezni a csoportos utazáson való részvételt az 
alábbi módokon:

- személyesen az Önkormányzati Hivatal 1. számú irodájában  
Bán Orolya igazgatási ügyintézőnél, vagy

- 06/83 546 906 -os telefonszámon, vagy
- igazgatás@balatongyorok.hu e-mail címen.

Más szűrési napra értesítettek is jelezhetik részvételi igényüket a 
november 22-én induló különjáratra.

Kérjük, vegyen részt a szűrővizsgálaton!

GOMBATÚRA 
november 2-án, szombaton 

 
Várunk szeretettel minden érdeklődőt egy 

kirándulós gombatúrára, ahol 
Stinner Frida 

balatongyöröki gombaszakértő  
segítségével ismerkedhetünk meg a környéken 

található ehető és mérgező fajokkal. 

Találkozó: 
november 2-án, szombaton 9 órakor a 

Bélapi-pihenőnél. 
Kosarat és kést érdemes hozni. A rendezvény az időjárás 

függvényében lesz megtartva, így kérjük figyeljék a 
Facebook eseményhez (Györöki gombatúra Stinner 

Fridával) kapcsolódó kiírásokat. 

A részvétel regisztrációhoz kötött: 
stinnerfrida@gmail.com


